Kurze Wegbeschreibung:

Vom Kölner Hauptbahnhof aus geht man am besten zu Fuß. Wenn man den Haupteingang Domseite verlässt, hält man sich leicht links. Man hört als Orientierungsgeräusch in einiger Entfernung leicht rechts vor sich Verkehr. Wenn man dieses Geräusch immer weiter rechts vor sich hält, dann gelangt man zu den drei Treppen, die zur Domplatte hinaufführen.

Oben angekommen geht man wiederum nach links. Man muss nun den Dom rechts haben und geht an ihm vorbei. Links hört man ständig die Geräusche des Bahnhofs. Kommt man zu weit nach links, so berührt man eine Abgrenzungsmauer, was kein Problem bedeutet. 
Ist man am Dom vorübergegangen, so kommt rechts nun das Museum Ludwig. Auch hieran geht man vorbei. 
Rechts liegt nun in etwa 30 Meter Entfernung die Philharmonie. Man darf ihr nicht zu nahe kommen, da man sonst auf ihrem Dach spazieren würde, was den Musikbetrieb stören würde, weswegen hier oft Wächter stehen, die das verhindern.

Danach erreicht man sich nach rechts haltend die vier Treppen, die zum Rhein hinunterführen. Unten angekommen, der Rhein ist aber noch mindestens 70 Meter entfernt, geht man über vier verteilt liegende Stufen leicht nach rechts zwischen einem Springbrunnen auf der linken Seite und an Bäumen auf der rechten Seite vorbei. Vielleicht 20 Meter hinter dem Springbrunnen begibt man sich am besten auf die linke Seite, wo sich eine Abgrenzungsmauer befindet.

Man geht hier nicht an der Uferpromenade entlang sondern an der äußersten Rhein zugewandten Seite der Kölner Altstadt.

Von hier aus sind es noch etwa 150 Meter bis zum Stapelhaus. Man muss im Prinzip immer die Richtung halten, sich aber durch Tische, Stühle und oft Waren anliefernde LKW hindurch lavieren.

Am Stapelhaus angekommen, muss man noch etwa zwanzig Meter nach rechts an dessen Mauer entlanggehen, bis man zum BBK Eingang gelangt. Er liegt gegenüber der romanischen Kirche  Groß Sankt Martin.

 Ich hoffe, diese Wegbeschreibung ist hilfreich. Der nächste Link gibt eine akustische Webbegehung.
